

## **ХАРАКТЕРИСТИКА**

студентки IV курсу соціально-психологічного факультету  
Житомирського державного університету ім. Івана Франка  
**Суй Таїси Вікторівни**

Суй Таїса Вікторівна у період з 2008 по 2012 рік навчалася на соціально-психологічному факультеті Житомирського державного університету імені Івана Франка за спеціальністю «Психологія». Здобула у 2012 році освітньо-кваліфікаційний рівень «бакалавр». Отримала кваліфікацію лаборант наукового підрозділу у сфері психології.

Протягом всього періоду навчання студентка систематично відвідувала навчальні заняття, продемонструвала середній рівень успішності. За результатами заліково-екзаменаційної сесії успішно склала 86 заліків та екзаменів. Середній бал успішності становить 3,69 балів. Загальний рейтинг успішності складає 20323 балів, посідає шістнадцяте місце у рейтингу успішності серед 39 студентів свого курсу.

На 3 курсі студентка виконала та захистила курсову роботу з психології на тему «Структурні особливості самооцінки учнів перших та четвертих класів» (науковий керівник: кандидат психологічних наук, доцент: Загурська Інна Станіславівна) з оцінкою «добре».

За результатами державної атестації на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр» студентка на «добре» склала комплексний кваліфікаційний екзамен з психології та на «відмінно» захистила бакалаврську роботу на тему «Динаміка самооцінки учбових здібностей при переході з молодших до середніх класів» (науковий керівник: кандидат психологічних наук, доцент Загурська Інна Станіславівна).

Таїса Вікторівна має дві публікації за результатами курсової та бакалаврської роботи у збірках наукових праць студентів факультету.

Протягом навчання студентка проходила 2 активні практики: у Житомирській спеціальній загальноосвітній школі – інтернаті виконуючи обов'язки психолога.

Брала участь в організації «Виставки двох картин», флешмобі «Танець Якова» та в озелененні клумб університету «Тюльпанове серце».

За роки навчання студентка продемонструвала здатність до співпраці, відповідальне ставлення до навчання, наполегливість та дисциплінованість.

Декан  
соціально-психологічного факультету

О.Л. Музика

Куратор

В. В. Кириченко